



ЦАРИК Костянтин Володимирович

Випускник 1997 р.

Директор
ТОВ «Еко-Агро-Люб»

Аж не віриться, що промайнуло більш як 20 років після закінчення факультету землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України, який цьогогоріч святкує 25-річчя! Наче вчора ступив на поріг альма-матер, мріючи в майбутньому стати професіоналом аграрної справи. І моя мрія здійснилася завдяки високоякісній освітній підготовці прекрасних викладачів! Від щирого серця вітаю колектив рідного факультету з ювілеєм! Відзначаючи дату, що знаменує славне минуле, бажаю факультету землевпорядкування НУБіП України стабільного теперішнього та перспективного майбутнього!

Народився 3 лютого 1975 р. в м. Полтаві в родині робітників. Змалечку захоплювався мальовничою українською природою: безкрайнім синім небом, яскравим сонечком, густими травами та квітами, міцними і стрункими деревами...

У школі улюбленим предметом вважав історію. І досі чітко пам'ятає один з уроків про київського князя Володимира, що правив у 980–1016 рр. та піклувався «о строї землянем, о ратях по устроїстве землянем» (документальне свідцтво про землеустрій).

Костянтин Володимирович зазначає: «Руські князі, за прикладом Візантії, робили описи земельних володінь своїх підданих із метою розподілу податей, повинностей. Ці писарі й були першими землемірами. У нашій країні професія землевпорядника теж є шанованою, адже вона присвячена безцінному скарбу України — землі».

Після закінчення Гнідинської загальноосвітньої школи імені Петра Яцика, К. В. Царик вирішив вступати до Національного аграрного університету. Юнак із дитинства мав особливе ставлення до землі, тому ані хвилини не вагався щодо вибору факультету — тільки землевпорядкування, на якому навчався протягом 1992–1997 рр. Знання, вміння та навички, здобуті в альма-матер, значно сприяли успішному старту перспективного молодого випускника у професійній діяльності. Університет навчив шукати і знаходити, долати труднощі, а студентські роки назавжди закарбувалися в пам'яті яскравими спогадами.

Велику подяку Костянтин Володимирович висловлює майстерним викладачам Національного аграрного університету за міцний освітній фундамент як неодмінну запоруку майбутнього фахового успіху.

Закінчивши в 1997 р. Національний аграрний університет за спеціальністю «Землевпорядкування», п'ять років працював на посаді заступника начальника Бориспільського міського відділу земельних ресурсів. Із 2002 до 2003 р. очолював земельно-кадастрове бюро Бориспільського району. В 2003 р. створив і став директором ТОВ «Глобус Альянс», яке виконувало землевпорядні та землеоціночні роботи. У 2009 р. був призначений заступником начальника Управління Держкомзему у Броварському районі.

З 2011 р. Костянтин Володимирович обіймав посаду начальника Управління державної експертизи Держгеокадастру. З 2018 р. дотепер очолює



На полях ТОВ «Еко-Агро-Люб»

ТОВ «Еко-Агро-Люб», що займається вирощуванням зернових і технічних культур у Бориспільському районі Київської області. У 2020 р. обраний депутатом Вороньківської об'єднаної територіальної громади, став головою земельної комісії цієї ОТГ.

Член Кваліфікаційної комісії щодо сертифікації інженерів-землепорядників та інженерів-геодезистів. Брав участь у розробленні постанов Кабінету Міністрів України, а також наказів щодо державного нагляду у сфері землеустрою, сертифікації інженерів-землепорядників та інженерів-геодезистів, Порядку роботи кваліфікаційної комісії, видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-землепорядника та інженера-геодезиста.

Є висококваліфікованим фахівцем у галузі земельних відносин, займається перевіркою документації із землеустрою щодо відповідності вимогам законодавства, встановленими стандартом, нормам і правилам, організацією комплексної оцінки об'єктів експертизи, вдосконаленням методики проведення державної експертизи землепорядної документації та підвищенням якості розроблення документації із землеустрою.

Нагороджений почесними грамотами Державного агентства земельних ресурсів України «За багаторічну сумлінну працю, зразкове виконання службових обов'язків», «За вагомий особистий внесок у реалізацію державної політики в сфері земельних відносин, високий професіоналізм, сумлінну працю», Подякою голови комісії з реорганізації Державного агентства земельних ресурсів України «За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання службових обов'язків та вагомий особистий внесок у реалізацію державної політики в сфері земельних відносин», відомчою заохочувальною відзнакою — нагрудним знаком «Знак пошани».

Життєве кредо К. В. Царика: «Життя — це постійний рух, цікаві знайомства і взаємодопомога». У вільний час любить займатися спортом, який допомагає йому бути в хорошій фізичній формі, виховує характер і силу. Інше не менш улюблене хобі — нумізматику, що дає можливість розважитися, урізноманітнити повсякденне життя. Крім того, любить риболовлю, яка, за його чітким переконанням, поєднує в собі нестримний азарт, пристрасть мисливця і спокій, гармонію з природою.